

Vysvětlení, doplnění a změna zadávacích podmínek č.3

Číslo jednací: 68865/2020

Název veřejné zakázky:	„Krajský úřad Kraje Vysočina – Budova E“
Předmět veřejné zakázky:	stavební práce
Identifikační údaje zadavatele	
Název:	Kraj Vysočina
IČO:	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, 587 33 Jihlava
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	MUDr. Jiří Běhounek, hejtmán Ing. Martin Kukla, náměstek hejtmána Ing. Petr Kolář, vedoucí Odboru majetkového Krajského úřadu Kraje Vysočina
Kontaktní osoba:	Mgr. Jitka Mikésková – ve věcech zadávacího řízení Ing. Zdeněk Berka – ve věcech technických
Telefon, fax:	+420 564 602 415, +420 564 602 205
E-mail:	mikeskova.j@kr-vysocina.cz ; berka.z@kr-vysocina.cz

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), poskytuje následující informace týkající se vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace.

Zadavatel obdržel žádost o vysvětlení zadávací dokumentace v tomto znění:

Dotaz č. 1:

Nenašli jsme bližší popis nebo specifikaci pro pol. 42 a 43 v části 01 stavební část HSV. Prosíme o doplnění.

42	K	345123900	Montáž dílců parapetních, zábradelních a atikových ze železobetonu, hmotnosti do 1,0 t	kus	40,000
	VV		"PD 1,2,3,4,5,6" 32+4+1+1+1+1		40,000
	VV		Mezisoučet		40,000
43	M	592 R_001	<i>Dodávka - prefa dílce PD 1,2,3,4,5,6 (ucelená dodávka prefy)</i> <i>PD 1 - 1200×400×450 - průřez L - 32 ks</i> <i>PD 2 - 1500×400×600 - průřez U - 4 ks</i> <i>PD 3 - 745×400×400/450 - průřez L rohový - 1 ks</i> <i>PD 4 - 745×400×400/450 - průřez L rohový - 1 ks</i> <i>PD 5 - 745×400×400/450 - průřez L rohový - 1 ks</i> <i>PD 6 - 745×400×400/450 - průřez L rohový - 1 ks</i>	<i>celkem</i>	<i>1,000</i>

Odpověď:

Uvedené prefa prvky jsou rozkresleny a specifikovány na výkrese č. 108 – střecha 2.NP. Jedná se o dílce ohraničující skladbu zelené střechy.

Dotaz č. 2:

Dle Seznamu příloh má být součástí PD Technická zpráva a statický výpočet pro část D.1.2. Stavebně konstrukční řešení. TZ i statický výpočet však v PD chybí, prosíme o doplnění.

Odpověď:

Bylo doplněno v rámci „Vysvětlení, doplnění a změn zadávacích podmínek č.2“, uveřejněného na profilu zadavatele dne 20. 7. 2020

Dotaz č. 3:

Žádáme vás o předání projektové dokumentace ve formátu dwg. pro lepší kontrolu projektu a zpracování nabídky.

Odpověď:

Projektová dokumentace v datovém formátu *dwg* bude předána až vybranému uchazeči pro potřeby zpracování dílenské dokumentace a následně dokumentace skutečného provedení.

Dotaz č. 4:

Ve výkrese 114 – Řez A-A je nakreslen v nízké části navrhovaného objektu strop z monolitického betonu, na kterém je pak terasa s květníky. Je zde ale i odkaz, že se jedná o skladbu střechy S1. Tam je ale specifikován strop z prefabrikátů. Co tedy platí?

Odpověď:

Strop v této části bude z prefabrikátů. Platí popis skladby a výkresy tvarů.

Dotaz č. 5:

V projektové dokumentaci chybí technická zpráva pro jednotlivé odvětví slaboproudých zařízení. Žádáme zadavatele o doplnění

Odpověď:

Bylo doplněno v rámci „Vysvětlení, doplnění a změn zadávacích podmínek č.2“, uveřejněného na profilu zadavatele dne 20. 7. 2020

Dotaz č. 6:

V systému PZTS chybí většina prvků a legendy. Žádáme zadavatele o doplnění.

Odpověď:

Bylo doplněno v rámci „Vysvětlení, doplnění a změn zadávacích podmínek č.2“, uveřejněného na profilu zadavatele dne 20. 7. 2020

Dotaz č. 7:

Ve výkazu výměr nerozumíme poznámkám k položkám u evakuačního rozhlasu:

34	K	742410101	Montáž rozhlasu dálkové stanice hlasatele
----	---	-----------	---

Poznámka k položce:

Při rekonstrukci SO2 - škola - jih, nutno provizorně instalovat stanici hlasatele do m.č.1.13 sekretariát pro fungování MR v celé škole v meziobdobí mezi etapami 2 a 3.

P

V závěrečné etapě, při rekonstrukci části objektu SO1 - škola sever budou veškeré nové prvky MR napojeny na novou ústřednu MR v nové serverovně. Provést finální instalaci stanice hlasatele v m.č.1.13 sekretariát.

VV

"finální napojení stanice hlasatele v sekretariátu 1.NP" 1

Předpokládáme, že je zde chybně uveden popis – v technickém řešení pro „Krajský úřad budova E“ jsme informace o škole nenalezli.

Žádáme zadavatele o vysvětlení.

Odpověď:

Tato chyba byla již odstraněna rámci „Vysvětlení, doplnění a změn zadávacích podmínek č.2“ uveřejněného na profilu zadavatele dne 20. 7. 2020. Opravený a doplněný Soupis prací dodávek a služeb (výkaz výměr)_aktualizovaný 20. 7. 2020 tyto položky již neobsahuje.

Dotaz č. 8:

Předpokládáme, že níže uvedené položky nebudou pro Krajský úřad potřeba. Žádáme zadavatele o vysvětlení.

40	K	742340002.R101	Napojení stávající kabeláže JČ a zvonění na vedení z předchozí etapy
Poznámka k položce:			
P			
Napojení stávající kabeláže v krabici pancéřové z PH 117x117x58 mm			
VV			
"4.NP" 1			
41	K	742340021	Montáž jednotného času školního zvonku
VV			
JČ_zvonek24			
42	M	74206.R03	Výkonný zvonek s motorovým pohonem, 24V, 95 dB/1 m

Odpověď:

Tato chyba byla již odstraněna rámci „Vysvětlení, doplnění a změn zadávacích podmínek č.2“, uveřejněného na profilu zadavatele dne 20.7. 2020. Opravený a doplněný Soupis prací dodávek a služeb (výkaz výměr)_aktualizovaný 20. 7. 2020 tyto položky již neobsahuje.

Vzhledem k tomu, že tímto vysvětlením nedochází k jakékoliv změně (úpravě) zadávacích podmínek, nemění zadavatel lhůtu pro podání nabídek a ponechává lhůtu pro podání nabídek **do 10. 8. 2020 do 10:00 hod.**

V Jihlavě dne 21. 7. 2020

.....

Ing. Petr Kolář
vedoucí Odboru majetkového
Krajského úřadu Kraje Vysočina